



СОГАЗ ЛУЧШАЯ ЗАЩИТА ЭТО СТРАХОВАНИЕ!

СОЧИ-2014

ОЛИМПИАДА НА ТВ

«16.30» ВЫБРАЛ БИЛЯЛЕТДИНОВ

Жителям европейской части России придется смотреть хоккейные трансляции из Сочи в рабочее время, биатлонные гонки - в вечерний прайм-тайм, а фигурное катание - ближе к полуночи. «СЭ» разобрался, кому выгодно такое расписание, и выяснил, кто из комментаторов будет помогать нашим телеболельщикам с 7 по 23 февраля.

На этой неделе будут опубликованы программы национальных телеканалов на первые дни Олимпиады-2014. Неискушенных болельщиков там ждет немало сюрпризов - от параллельного показа церемонии открытия на «Первом» и «России-1» до времени начала трансляций матчей мужской сборной России по хоккею. Эти встречи стабильно - начиная с первого группового матча против Словении и по четвертьфинал включительно - будут стартовать в 16.30 по Москве (первый из полуфиналов и финал, который состоится 23 февраля, начнутся в 16.00). Немаловажный штрих: игровое время наша национальная команда выбирала себе сама.

Хоккейный календарь Игр-2014 был утвержден в дни майских праздников-2013 на совещании руководителей МОК, ИИХФ и хоккейных федераций стран - участниц Олимпиады. Матчи были привязаны к конкретным датам 11-дневного турнира, но время отдельных поединков не уточнялось. Это было сделано позднее - в ходе согласований между всеми заинтересованными сторонами - хозяевами Игр, представителями НХЛ и Европы, а также директором олимпийских хоккейных соревнований.

Канадцы с американцами настаивали на том, чтобы все матчи с участием их сборных начинались в Сочи поздно вечером. Это давало заокеанскому зрителю шанс увидеть свои команды в прямом эфире (хоть и утром). К позиции североамериканских партнеров остальной мир был готов прислушаться, но с одним важнейшим «но». Безоговорочный приоритет при выборе получил хозяин Игр - сборная России.

Как стало известно «СЭ», решение о времени начала матчей домашней Олимпиады было компетенцией штаба сборной. Рассказывают, что Зинэтуле Билялетдинову и КГ'у особого времени на раздумья не потребовалось. Выбор между половиной пятого и девятым часами вечера был сделан тренером едва ли не в тот же день, когда наставникам задали судьбоносный вопрос. Можно дискутировать о том, выгодно ли время «16.30» российскому болельщику. Вся европейская часть страны от Архангельска до Сочи будет смотреть за прямыми трансляциями олимпийских игр в прямом эфире с 16.30 с рабочим мест, тогда как уральцы и жители Западной Сибири на момент стартового вбрасывания матчей будут тряситься в автобусах по пути домой. Но это другая тема.

Самой сборной выступать полдня куда выгоднее, чем поздним вечером. Чтобы понять это, достаточно взглянуть на календарь. На финише группового турнира всем командам предстоит провести две встречи за два дня. Гарантированные путевки в четвертьфинал, назначенный на 19 февраля, получат только четыре сборные - те, которые сумеют отбить себе лучший «посев» по итогам «гладного» турнира. Остальным же придется биться за место в кубковом раунде в стыковых встречах 18 февраля. Снова меньше 24 часов на отдых.

ХОККЕЙ

СВИТОВ ВМЕСТО КОКАРЕВА

Вчера утром штаб олимпийской сборной России сделал вторую замену в «списке 25». Как и предполагал «СЭ», вместо двукратного обладателя Кубка Гагарина нападающего московского «Динамо» Дениса Кокарева в состав команды на турнир в Сочи включен его коллега по амплу Александр Свитов из «Ак Барса».

Напомним: в минувшую пятницу стало известно, что динамовец из-за травмы не сможет принять участие в Играх. «СЭ» тут же сообщил, что наш олимпийский штаб в качестве потенциальных смеников Кокарева выбирает между двумя форвардами казанского клуба - Александром Бурмистровым и Свитовым.

По нашей информации, главный тренер Зинэтула Билялетдинов и генеральный менеджер Алексей Касатонов уже тогда склонились к кандидатуре последнего. Вечер 24 декабря Билялетдинов посвятил внимательному просмотру матча регулярного чемпионата КХЛ «Ак Барс» - «Лев». Однако вопреки первоначальному плану определиться с заменой в кратчайшие сроки не получилось. Поэтому-то генменеджер национальной команды, посетивший в субботу встречу «Спартак» - ЦСКА в столичных Сокольниках, от комментариев на эту тему отказался.

Итоговое решение было принято штабом лишь вчера утром. Изначально Свитов рассматривался нами как один из кандидатов. Выбор пал на Александра, потому что он достаточно опытный хоккеист, чемпион мира, может хорошо сыграть в обороне и на вбрасывании. Кроме того, это достаточно мощный и быстрый игрок. Свитов - аргументировал свой выбор Билялетдинов на официальном сайте ФХР.

Как только имя нового олимпийца было обнародовано, дополнительные комментарии специально для «СЭ» дал исполнительный директор федерации Валерий Фесюк.

ФУТБОЛ

Полузащитник сборной России перешел из «Зенита» в «Анжи» и сегодня присоединился к новой команде

Владимир БЫСТРОВ: «ПОЖИВЕМ В МАХАЧКАЛЕ!»

Вчера 29-летний хавбек пообещал в Махачкале с владельцем «Анжи» Сулейманом Керимовым и достиг принципиальной устной договоренности о переходе в махачкалинский клуб на правах аренды до 31 мая 2014 года (вскоре после этого Быстров станет свободным агентом, поскольку срок его контракта с родным «Зенитом» истекает летом). Договор футболиста с «Анжи» будет подписан в субботу в Турции после того, как он пройдет медобследование.



Александр ФЕДОРОВ - СЭ

Основная причина расставания с «Зенитом» - недостаток игровой практики или что-то другое? Я понимаю, к чему вы хотите меня подвести, но что-либо комментировать не стану. «Зенит» борется за чемпионство, поэтому ничего говорить не буду. В свое время все всё узнают. А моя задача на сегодня - получить игровую практику и помочь «Анжи» сохранить место в премьер-лиге.

Весной команда будет постоянно жить в Махачкале. Это вас смущает? А что тут такого? Поживем в Махачкале. Ничего страшного в этом не вижу.

Напомним, что «Анжи» пока самый активный игрок на российском трансферном рынке этой зимой. Причем усиливают махачкалинцы преимущественно группу атаки. Помимо Быстрова команду пополнили другой экс-зенитовец Александр Бухаров (аренда на полгода), бывший плеймейкер «Локомотива» и сборной Украины Александр Алев (контракт на 2,5 года) и форвард сборной России Федор Смолов (аренда до конца сезона у «Динамо»). Близок к заключению контракта и нападающий Алексей Салогов.

Татьяна КОПЫЛОВА, Сергей ЯРЕМЕНКО
Интервью с другим «новым махачкалинцем» Алексеем Салоговым - стр. 4.

СОГАЗ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Защитника «Кубани» и сборной России с начала зимы отправляют в «Динамо». Однако пока официального объявления о трансфере нет, а игрок сконцентрирован на подготовке к весенней части национального первенства и чемпионату мира в Бразилии.

Алексей КОЗЛОВ: «КАПЕЛЛО ПОСОВЕТОВАЛ ВЫЛЕЧИТЬ ЗУБЫ»

Андрей АНФИНОГЕНТОВ из Ташлибуруна

Вы играете в основном составе сборной России. Так что наверняка уже успели ознакомиться с картой Бразилии. Вообще не смотрите. Ни на карту, ни на глобус.

Вам неинтересно, где сборная России сыграет в июне? Интересно. Но, во-первых, в заявку сборной еще нужно попасть. Брони у меня нет. Во-вторых, сейчас нужно сосредоточиться на предсезонной подготовке, постараться избежать болезней и глухих травм.

До чемпионата осталось четыре месяца, а турнир тервет ярых игроков: Фалькао, Овьедо... Как уверь себя, когда нужно играть, но есть риск расстаться с мечтой? Ни кто-то из игроков убирать не будет, иначе это уже не спорт. Причины глухих травм и болезней в другом. К примеру, весной после тренировок можно забыть надеть шапку и получить вывихивание из колена неприятности на ровном месте. Я сосредоточен на том, чтобы избежать именно таких ситуаций.

15 ноября 2013 года. Дубай. Россия - Сербия - 1:1. Сборная России не проигрывает, когда Фабио КАПЕЛЛО выпускает на поле Алексея КОЗЛОВА.

ШАНДАУ БИЛЕТЫ НА ЧМ ПОКА НЕ ПРОСИЛ

Штаб сборной раздавал игрокам индивидуальные задания на время подготовки к чемпионату мира? Да. Главный тренер Фабио Капелло настоятельно рекомендовал нам вылечить зубы, если с ними возникают проблемы. И вообще, нужно максимально проверить свое здоровье до приезда в сборную. Риск заболеть во время турнира необходимо свести к нулю.

Вы интересовались нашими соперниками, их реальной силой? Да. Это тоже часть подготовки.

Каго выделите? Бельгию, конечно. Очень хорошая команда - яркая, молодая, умелая. Для нее пришло время играть всерьез и чего-то добиваться. С корейцами мы недавно играли товарищеский матч. Впечатление наш соперник произвел очень мощное: азиатская выносливость в сочетании с техникой и обученностью. Тогда Корея стала для меня открытием. А после жеребьевки получается, что не самым приятным. Единственная команда-загадка для меня - Азия.

Шандау билеты на ЧМ пока не просил? Сборная проведет три матча в трех разных городах, а жить будет в четвертом. Это хорошо или плохо - постоянно летать по стране?

ИЗ ДВУХ ЧЕМПИОНОВ МИРА-2012 НАПАДАЮЩИХ АЛЕКСАНДРА СВИТОВА (СЛЕВА) И ДЕНИСА КОКАРЕВА НА ОЛИМПИАДУ ПОЕДЕТ ТОЛЬКО ОДИН.

Это вообще не повод для серьезного разговора. В худшем варианте мы потратим два часа на полет. В нашей лиге такие же расстояния.

Непривычная еда, новый часовой пояс. Играть придется ночью по российским меркам. У нас будет двухдневный сбор в Бразилии. То есть времени, чтобы ко всему привыкнуть, достаточно. Непривычная кухня - тоже надуманная проблема. Ведь со сборной всегда летает свой повар. Да и рацион у нас спортивный, разносолов не предвидится.

Если попадете в заявку сборной, возьмете с собой кого-то на турнир? Жену Юну. По крайней мере планируем, что она прилетит в Бразилию. Игрокам сборной выделят по четыре билета на игру. Если кто-то из моих близких собирается на чемпионат, то свою квоту у отдам им.

Вы в курсе, что центральный защитник «Кубани» Шандау живет в Кампинасе? Жена у него точно из этого города. Билеты наш тренер пока не просил. И про Кампинас тоже молчит, хотя в подарок всей команде привез по майке сборной своей страны.

Бразилия - главный фаворит турнира? Или все-таки Испания? Год назад на Кубке конфедераций бразильцы обыграли испанцев, так что, на мой взгляд, шансы хозяев на победу выше.

Окончание - стр. 3